

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ ЗДРАВСТВУЙТЕ, ДРУЗЬЯ!

Музбас
г. Кемерово

Свой новый театральный сезон театр оперетты начал еще 16 сентября гастрольной поездкой по области. 35 спектаклей было показано шахтерам городов Проноповска, Ленинска-Кузнецкого, Киселевска, Белова. За это время коллектив побывал также на шахтах и промышленных предприятиях с творческими встречами и отчетами.

Все лето шла подготовка к началу зимнего сезона, а сезон обещает быть интересным. За время летних гастролей был поставлен большой спектакль-концерт «Оперетта — любовь моя», в котором участвует весь коллектив театра. Это театрализованное представление и встречается зрителями неизменно тепло.

Зрители смогут увидеть также в конце октября спектакль-водевиль «Взрослые люди» в постановке режиссера П. Я. Резникова.

В сезоне 1975—1976 года на сцене театра пойдут лучшие спектакли из прошлых сезонов, посвященные 30-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне — «Продолжается полет», «Вторая свадьба» и «Сталинград-42». Мы не отказываемся от показа и спектаклей-ветеранов «Акулина» и «Моя прекрасная леди», останутся в репертуаре и вечно живые «Сильва», «Король вальса», «Цыган-премьер».

В ближайшие дни коллек-

тив приступает к работе над спектаклем «Гусарская любовь» (музыка И. Кальмана). Пойдут в новом сезоне также «Веселая вдова» (музыка Ф. Легара), «Сто чертей и одна девушка» (музыка Т. Хренникова). Для маленьких зрителей готовится сказка «Про Ерему и Данилу», музыка к спектаклю написана композитором Л. Лядовой.

В новом сезоне будем продолжать укреплять связи со зрителями. Продолжит работу университет музыкальной культуры для учащих-ся высших и средних учебных заведений. Думаем над тем, как интересно показать творческий состав театра. Во многих спектаклях зрители встретятся с народным артистом РСФСР А. К. Бобровым. Александру Константиновичу на днях исполнилось 60 лет, из которых почти тридцать отдано нашему театру. Встречи с этим замечательным мастером сцены всегда интересны зрителям.

Пополнилась группа заслуженных артистов РСФСР. Недавно это звание присвоено солистке А. Г. Зибольд. Пополнился оркестр, состав хора и оркестра.

Сегодня мы говорим своим постоянным зрителям-кемеровчанам: «Здравствуйте, друзья! Идем вас на наших спектаклях».

Е. ДУМАНИС,
директор театра,
заслуженный работник
культуры РСФСР.

г. Кемерово.

15 ОКТ. 1975